

顾海霞 社区居民的领路人



顾海霞,自2004年5月起在山师东路社区从事计划生育工作,2014年11月当选为社区书记,十余年来一直在工作岗位上兢兢业业,无私奉献着。

她处处以一个共产党员的标准严格要求自己,为本社区的各项工作不辞辛苦。时刻把居民的冷暖放在心间,与社区工作人员一起用爱心和真情为百姓服务,她常给社区同志们说:“不论事情大小,居民求助于社区的事都是大事。无论多苦多累,我们都要积极去协调解决,我们干的就是为居民服务的活”。

社区同事和居民都称她为社区“领路人”。无论是对待社区低保、大病和生活极其困难的群众,还是社区工作人员家中有病人,她都带领社区同志登门去看望。实在去不了,她也会用特殊方式送上一份慰问。现在,社区内扶贫救助的好习惯蔚然成风,无论在什么捐助活动中,居民们都踊跃献出自己的一份爱

心。

辖区宏泰小区属于老旧小区,居住人员层次不齐,小区道路破损严重,老人孩子出行经常被磕磕碰碰,小区居民无力修缮,给居民出行带来很多不便,存在安全隐患。

顾主任上报文东办事处,12345热线任老师向历下区热线办反映,区领导研究决定,使用热线专项经费,2016年7月对该小区入口的道路及墙体进行了修缮和美化,为进出小区的老人和孩子做好了保驾护航工作,居民拍手叫好,并为历下区的12345热线工作点赞。

作为基层党组织书记,她始终把社区党建工作摆上工作的最高位置,在今年的“两学一做”学习教育中,召开党员大会告知全体党员补交党费事宜,让他们从思想上充分认识交纳党费是做合格党员的基本条件,是对党组织应尽的义务,必须自觉、按时、足额交纳党费,使收缴党费的过程成为党员增强党性



观念、严守组织纪律的过程。针对年老体弱的老党员,通过电话和亲自上门相结合的方式告知并讲解收缴党费工作的意义,全方位保障100%知晓率。并建立了社区党建微信群,及时向党员们传达上级精神,充分发挥党员的自觉主动意识。

在区域化党建工作中,成立山师东路“动车党建”,吸纳了叶树茂等5名辖区单位的优秀共产党员,作为山师东路“动车党建”大党委委员,坚持以服务带宣传,以示范带引导,以指导带覆盖的崭新思路,扩大党的工作在基层党组织中的渗透和覆盖,实现了与驻地单位的共驻共建,资源共享,合作共赢。

徐玉萍

发挥余热,退休不退岗

有依靠。”2004年山师东路社区成立了党委,徐玉萍和大多数的退休党员一样非常的高兴,他们说现在好了我们在社区也有党组织了,有事可以找组织聊聊,说说心里话了。

“虽然我们是退休党员,但我们还能为社会发挥余热,为社区、为居民服务。”徐老师是这样说,也是这样做的。在社区不管大事小情只要她知道都会不辞辛苦地忙碌,为了楼上楼下居民之间相互闹矛盾,她不厌其烦地一遍遍地跑上跑下,为其调解直到大家都满意为止。

2008年,四川发生特大地震,徐老师第一时间来到社区捐款,接着号召党员发挥模范带头作用。徐玉萍还非常热心社区公益事业,例如:清理楼院中的小广告,反宣品等,维护清理社区的环境卫生,她是社区的居民代表人大联络员,能积极为居

民反映实际问题,并把信息及时传到社区居委会,她还非常热心帮助社区困难家庭。

徐玉萍认真参加社区党委组织的学习和各种活动,在社区活动中,始终是以一个党员的标准要求自己,处处走在前面,在开展科学发展观活动中态度端正学习认真,为广大党员做出了表率。

她利用各种方式与党员同志交流谈心,了解他们的思想动态,听取他们对学习实践活动中的意见和建议,真正通过学习实践活动为居民群众办实事,办好事。

每当徐玉萍受到大家的称赞时,她总是谦虚地说:“我今年已是六旬老人,不能为社会作大贡献,做一些力所能及的小事,是我身为一个共产党员该做的”。



徐玉萍是山师东路社区的一名退休党员,今年69岁,有着44年的党龄。这些年,她人虽然退休了,可思想却一直没有退休,仍然用一个党员的标准要求自己,积极在社区发挥着余热,为社区的建设默默贡献。

1995年退休后在家,那时,社区还没有成立党支部。用徐老师自己的话说:“就像一个没家的孩子一样没

刘琛 把居民的事当“大事”



刘琛,自2007年在山师东路社区居委会工作至今。多年来,刘琛恪尽职守、竭诚奉献、辛勤工作,出色地完成党赋予党务工作者的光荣任务,为党务工作和党的事业作出了积极贡献和优异成绩。

社区工作无小事,刘琛坚持把居民的事当大事,认真办,努力办,细心办,切实为居民办实事,办好事。坚持以人为本,切实做到了一切工作的开展都是满足广大居民群众的要求。

在创卫工作中,以践行“三严三实”为依托,以身作则加班加点,不怕脏不怕累,清理楼道小广告,清理垃圾死角,做好创卫工作。在拆迁工作中,克服来自工作和家庭的种种困难和重重压力,抢时间,赶进度,废寝忘食,起早贪黑,一心扑在动迁工作的第一线。几个月以来,从来没有度过一个双休日,节假

日也是在动迁工作中度过,保证拆迁任务圆满完成。

刘琛党性原则性强,作风正派,工作中坚持原则,处处以一个党员的要求严格要求自己,注重自己的一言一行,自觉按法律法规办事,按制度办事,牢记宗旨,全心全意为人民服务,刻苦钻研业务知识。在平时的的工作中,该同志心中一直饱含着对党务工作的热情和责任,认真细致地从事着支部细微的党务工作,工作能力也在不断的锻炼中,得到了逐步提高。

在做好个人自学的同时,还积极协助党委书记组织好党员的学习,采取集中学习和分散自学等多种办法,组织大家开好民主生活会,力争使学习覆盖到每个党员。通过广泛深入的学习,提高了支部党员自身的理



论修养,为做好党委工作奠定了良好的业务及政治理论基础。

作为一名党务工作者,刘琛在平凡的岗位中,以全心全意为大家服务的观念、耐心细致的工作作风,持之以恒的奉献精神,关心集体,热心党务工作,得到了党员和群众的好评。